

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-02-04-012894-b

Код ДК 021:2015: 90430000-0 «Послуги з відведення стічних вод»

Назва предмета закупівлі: Послуги з централізованого водовідведення

Вартість закупівлі: 38908,80 грн з ПДВ

Вид закупівлі: Переговорна процедура, скорочена

Замовник: Філія АТ «НСТУ» «Волинська РД»

Адреса: 43025, Україна, Волинська область, м. Луцьк, вул. Винниченка, 17; вул. Словацького, 9.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі наявності підстав, що визначені п.2 ч.2 ст. 40 Закону, тобто якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка має бути документально підтверджена замовником. Відповідно до Статуту, КП «Луцькводоканал» створене територіальною громадою м. Луцька для проведення виробничо-технічної діяльності, спрямованої на надійне та безперебійне забезпечення споживачів послугами водопостачання та водовідведення для задоволення потреб у його послугах (роботах, товарах) та реалізації інтересів територіальної громади міста Луцька. Згідно інформації зведеного переліку суб'єктів природних монополій, розміщеного на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України (<http://www.amc.gov.ua>), встановлено, що станом на 31.12.2021 Комунальне підприємство «Луцькводоканал» (код за ЄДРПОУ 03339489) включено до зведеного переліку суб'єктів природних монополій на території Волинської області. Згідно інформації, що міститься в Ліцензійному реєстрі Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) (<http://www.nerc.gov.ua>) станом на 05.01.2022, встановлено, що Комунальне підприємство «Луцькводоканал» (код за ЄДРПОУ 03339489) має ліцензію на право провадження господарської діяльності з надання послуг централізованого водопостачання та централізованого водовідведення. У зв'язку з вищевикладеним послуги з централізованого водовідведення може бути надані виключно КП «Луцькводоканал» у зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин. Документи, що підтверджують застосування переговорної процедури закупівлі: - Зведений перелік суб'єктів природних монополій станом на 31.12.2021; - Ліцензійний реєстр Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, станом на 05.01.2022; - Постанова НКРЕКП від 28.03.2017 р. № 397 «Про переоформлення ліцензії на центральне водопостачання та водовідведення, виданої КП «ЛУЦЬКВОДОКАНАЛ».

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати технічним умовам, нормативам та стандартам, передбаченими законодавством України.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Відповідно до Плану використання бюджетних коштів філії АТ «НСТУ» «Волинська РД» на 2022 рік:

Державний бюджет України – 25600,00 грн (КЕКВ: 2610 Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям).

Власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) – 13308,80 грн.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікуваний обсяг послуги – 2400 м³.

Очікувана вартість предмета закупівлі розраховувалась виходячи з очікуваного обсягу послуги та тарифу на централізовану водовідведення, встановленого Постанови НКРЕКП від 22.12.2021 № 2867.

Менеджер філії

Філії АТ «НСТУ» «Волинська РД»



Людмила ГЕТМАНЧУК